

25 МАЯ 1961.

КОММУНАР

г. Тула



## У нас в гостях

Вчера в гости к журналистам на очередную «среду» в редакцию «Коммунара» пришли руководители и творческие работники областного драматического театра им. М. Горького: директор театра И. Ф. Ануреев, главный режиссер Ф. С. Шейн, заслуженные артисты РСФСР В. С. Шевырева, О. С. Карнович, Т. А. Демидова, К. В. Шорыгин, заслуженный артист Татарской АССР Г. Ю. Ригерт, артисты С. В. Сотничевская, Г. И. Медведева, Е. Н. Басин.

Главный режиссер театра тов. Шейн подробно рассказал о работе театра за прошедший творческий год. Тульский зритель увидел на сцене такие остро современные проблемные спектакли, как «Над Днепром», «Океан», «Остров Афродиты», «Иркутская история». Ставились в театре пьесы классиков. Успешно прошел на тульской сцене «Живой труп» Л. Толстого.

В будущем сезоне театр пойдет по тому же пути улучшения репертуарного плана. Предполагается поставить пьесы «Потерянный сын» А. Арбузова, «Последние» М. Горького, «Дороги, которые мы выбираем» А. Чаковского, «У себя в плену» М. Смирновой и М. Крайндель.

На встрече завязался большой творческий разговор, в котором приняли участие: заслуженная артистка РСФСР В. С. Шевырева, журналисты: А. Богданов, С. Юдкевич, К. Петровский, искусствовед О. Вершинина.

Все выступавшие высказали пожелание чаще устраивать встречи творческих работников театра с критиками.

В заключение артисты показали сцены из спектаклей «Потерянный сын» и «Четверо под одной крышей».

На снимке: группа участников творческой встречи — работников театра. Слева направо: сидят — О. С. КАРНОВИЧ, Г. И. МЕДВЕДЕВА, С. В. СОТНИЧЕВСКАЯ, В. С. ШЕВЫРЕВА, Т. А. ДЕМИДОВА, Ф. С. ШЕЙН; стоят — И. Ф. АНУРЕЕВ, Е. Н. БАСИН и Г. Ю. РИГЕРТ.

Фото Л. Чебышевой.